
 1 A gilt framed oil painting of large church near a lake by F.J.Geoffrey  

2 An Evan Atleir Studio glass charger on metal stand  

3 A pair of metal and glass shade table lamps  

4 A painted pine two over three chest  

5 An oil on board of Park house Lowestoft by N.R.Draper 1978  

6 A large gilt framed oil painting of country winter scene  

7 A collection of boxed crystal glass sets and punch bowl  

8 A G-Plan 1960s sideboard open bookcase unit  

9 A large wooden picture of sailing vessel  

10 A F&G water colour of Pakefield beach by Brian Farrington 

11 A Poseidon bust, small Venus bust and a Lizard bowl  

12 A small oak two door display cabinet  

13 A large art deco style pair of bronze effect ornaments of nymphs  

14 Four framed 19th century french newspaper articles  

15 Two model ships in bottles  

16 A Stag minstrel three drawer, three door sideboard  

17 An art deco vase and three crystal vases  

18 Two F&G horse brass display  

19 An antique Banjo Barometer 'Steer of Beccles' 

20 A pair of Japanese decorated bamboo vases on stands  

21 A marine ship lamp  

22 A square Aitchison & Co oak framed wall barometer  

23 Two gilt framed small oleographs of sailing vessels  

24 A collection of four military shell cases  

25 A pine three door, three drawer sideboard 

26 Five vintage door bells on a board  

27 An upright standard lamp with five tiffany style pronged lights  

Lot No Description 



 28 A fusse wall clock in a mahogany clock  

29 An oak British made banjo barometer  

30 A collection of Staffordshire, earthenware pots and ornaments  

31 A Regneriod square wooden wall barometer  

32 A cherub ornate table lamp with a Roman woman ornate table lamp  

33 An oak plaque mercury wall barometer with storm glass  

34 A Horse Shoe Android wall barometer  

35 A quantity of Satsuma and other oriental vases, cups & saucers with brass vase  

36 A British made oak banjo wall barometer  

37 A Stag minstrel three drawer, three door sideboard  

38 An antique mahogany large Banjo Barometer  

39 A painted decor small wooden unit  

40 An antique mercury stick barometer  

41 Three model railway on stands  

42 A pine nine drawer chest  

43 A wooden mercury stick barometer  

44 An Egyptian pyramid jewellery box with an ornament of Horus   

45 A 1930s vintage wall clock  

46 A collection of various mustard pots  

47 A Mohair 1960s Teddy bear  

48 A collection of HG Wells novels and Folio Society books  

49 An oak open dresser with two drawer two door base  

50 A framed resin lake trout  

51 Two vintage wall mirrors  

52 A reclaimed wood framed large mirror 

53 A large collection of Royal Albert 'Old country rose' patterned table ware 

54 A collection of F&G embossed prints issued by Lowestoft Borough Council 

Lot No Description 



 55 A wooden stack of books side table  

56 A vintage HMV wind up record player with 78RPM records  

57 An oriental two door two drawer sideboard  

58 A Victorian mahogany ladder back chair 

59 A Walnut veneer three drawer drop leaf occasional table with a square top occasional table  

60 A red leather chesterfield style stool  

61 An antique Vienna bentwood chair  

62 A round six drawer mahogany chest  

63 A Slazenger long bow  

64 A burgundy chaise lounge  

65 A mahogany pot cupboard  

66 A vintage wooden school desk & chair  

67 A Victorian tilt top table with a wheelback carver chair  

68 A collection of Royal Albert table ware 'Lavender Rose' pattern  

69 A vintage pair of animal traps - ornamental use  

70 A light oak three drawer desk  

71 A quantity of Sowerby style and slag glass items  

72 A model wooden boat  

73 A geometric top two door two drawer sideboard  

74 A heavy stacked glass table lamp  

75 A royal Albert 'Night and Day' patterned tea set 

76 A mahogany Victorian Chiffonier  

77 An Edwardian inlaid corner chair  

78 A steel framed white seated chair  

79 A mid century box with community plate cutlery  

80 A Victorian mahogany two over three chest of drawers  

81 A collection of art glass and two crystal decanters  

Lot No Description 



 82 A wooden wall barometer, teapot, small barometer and German Clinometer   

83 A long three drawer, two door teak mid centaury style sideboard  

84 Two glass oil lamps with metal stands and a Westminster mantle clock  

85 A wash stand set with bowl, pitcher, jug and chamber pot  

86 A marble top wash stand with tiled splash back 

87 A collection of Chokin ceramics  

88 A light oak dining table and four leather seat chairs  

89 A large collection of Lion and Victor early comics  

90 An Ercol golden dawn carry handle bureau desk top 

91 An Ercol golden dawn carry handle bureau desk top 

92 A vintage Halfords child's sit on toy car  

93 A painted four drawer two door sideboard  

94 A James Bond fifty years of movie posters album  

95 An antique walnut and painted triple Tantalus with labelled decanters  

96 A walnut small two drawer bureau  

97 A vintage painted rocking horse  

98 A fold up 19th century campaign card table  

99 A barrel butter churn on stand  

100 A stick stand with walking sticks  

101 A cane umbrella stand  

102 A wooden two drawer small shelf unit  

103 A Victorian burr walnut veneered oval tilt top dining table  

104 A set of four balloon back mahogany chairs  

105 A collection of nine Native American ornaments  

106 A G-Plan 1960S Librenza Tola two door three drawer sideboard  

107 A hessian backed floor runner carpet  

108 A large floor rug  

Lot No Description 



 109 An Afghan style rug 

110 An afghan style rug  

111 A F&G Lowestoft fish boat photograph LT472 and a Wincup print of LT246 

112 A pine four drawer chest with matching three drawer bedside  

113 An oil on board 'The Potter' by Bob Broadley  

114 A Maran +2 CD6007 black CD player with box  

115 An oak top painted frame breakfast bar with matching stools  

116 A reclaimed two drawer chest  

117 A Denon AVC-X6700H IMAX enhanced amplifier 8K ultra HD electronics 

118 A pine blanket box  

119 An Italian red angle poise lamp  

120 A vintage fuel pump  

121 A wooden box full of single records  

122 A Panasonic UB9000 EBI Blu ray 4K player with box  

123 A SB-2000 pro SVS sub-woofer in box 

124 A Velodyne SPL sub -woofer  

125 An outside metal lamp fitments  

126 A metal coloured decor round wall mirror  

127 A Martini pub mirror  

128 Three pine framed Teddy Bear pictures  

129 Two F&G cigarette card collections  

130 A collection of six paintings of war planes, local scenes by E Doddington 

131 Framed oil on board of small ford and house by E.Brook  

132 A Framed oil painting of jetty on shore line with boat by A. Cole  

133 A very large collection of ceramic cheese and butter dishes  

134 A silver face mantle clock A/F 

135 A vintage straw filled Monkey A/F P J carry bear and poodle  

Lot No Description 



 136 A Fritton decoy carved Vienna style wall clock  

137 Two concrete boy garden ornaments  

138 A mahogany Edwardian coal storage cabinet 

139 A Buddha concrete garden ornament  

140 A vintage British Rail fuel can  

141 A mahogany small two drawer, two door unit with gallery  

142 Various books of Lowestoft & Suffolk  

143 An Old Charm corner unit and a two door unit  

144 A G&G collection of model cars  

145 A F&G fishing collage  

146 A large contemporary Hare F&G print  

147 Two gilt framed floral prints  

148 A G&G water colour of Lowestoft by Leslie Carter  

149 A signed Ballerina sketch by Raymond Bradshaw  

150 A quantity of painted and signed prints of local interest  

151 Two tubs of pictures including a Gt Yarmouth picture of old streets  

152 A collection of LPs including The Beatles 

153 A collection of Lilliput cottage and other model cottages  

154 A collection of single records  

155 A wicker basket with terracotta jugs  

156 A light wood revolving bookcase and painted ercol chair  

157 A Large terracotta urn A/F 

158 Two terracotta chimney pots  

159 A large collection of JG Meakin table ware 

160 A light wooden painted stag seven drawer chest and a three drawer chest  

161 A tray of paper weights and glass animal ornaments  

162 An original painting by A.E.Battcherlor with write up on back 'Nurse Lorna's Love Song' 

Lot No Description 



 163 A reclaimed wood framed large mirror 

164 An oblong oil painting by Thomas McAndrews of beach and shore line  

165 An oil on board of busy dock yard near bridge by Wing Commander Peter Webb 1973 

166 A vintage fairground painted winning numbers board  

167 A F&G Pot lid display including Bear Grease  

168 Various F&G water colours and prints  

169 A collection of Goal magazines with a collection of The Listening magazines  

170 A pine two over three chest of drawers  

171 Two teddy bears with a doll on horse 

172 Two low pine book cases  

173 A model dolls house 

174 A light oak Westminster chime clock  

175 A small car trailer with trailer light board  

176 An ornate plant stand and a wine table  

177 A tray with cameras, car horn, sat nav chrome cases  

178 Two clown ornaments  

179 A teak and white four drawer chest and a four drawer small chest  

180 A marquetry inlaid bureau  

181 A Chivas Royal pub mirror 

182 A wood carved framed mirror  

183 A large metal framed postcard wall clock  

184 Various framed prints and pictures including advertising  

185 A collection of brassware including brass shells  

186 Two wooden chest of drawers one with internal mirror  

187 An inlaid wall clock and one other in need of TLC 

188 A nest of three oak tables and a plant stand  

189 Vintage Annuals maps and Viz magazines  

Lot No Description 



 190 A tray of ornaments, telephone, onyx etc  

191 A mid-centaury style teak and white finish chest of five drawers and a matching four drawer 
chest and bedside unit  

192 A Pussers rum Wade decanter with Egyptian patterned mugs and saucers with painted 
egg in box  

193 A collection of F&G prints, posters and framed record sleeve  

194 A collection of teapots including Doulton  

195 A collection of Masonic books  

196 A tray of small ornaments and glassware  

197 A mahogany wavy front sideboard  

198 A wicker stick stand and a metal and wicker plant stand  

199 Two F&G pictures of sailing vessels  

200 A Stag blanket box, bedsides, coffee table  and corner unit  

201 Various carriage clocks and assortment of glass items  

202 A collection of eleven Lowestoft fishing and related pictures  

203 A pair of leatherette chairs with a height  adjustable table 

204 A quantity of vintage stoneware bottles  

205 An Ercol Fleur de lyse  stick back rocking chair  

206 A quantity of DVD Blu ray and CDs  

207 A pine ten drawer chest  

208 A white finish dress makers manikin  

209 An oil on board of oasis by Harry Winkler  

210 A peacock chair, wicker chair and magazine rack  

211 A painted towel rail  

212 A teak garden table & two chairs  

213 A pine three drawer bedside unit  

214 A fold up wooden ladder for display purposes  

215 A brass twist standard lamp  

216 A large G-Plan display unit  

Lot No Description 



 217 Two tall pine book cases  

218 A Stag tall bookshelf  

219 A large collection (over the two bookcases) of box set DVDs 

220 An Edwardian one door wardrobe with mirror  

221 A Merrivale model village Gt Yarmouth F&G poster  

222 A cane conservatory suite  

223 A walking aid mobility chair  

224 A McCaitor garden manual lawn mower  

225 A large fold down dog cage  

226 A wooden coat hanger  

227 A collection (two boxes) of Beatles memorabilia  

228 An oak top kitchen island with two stools  

229 Six antique captains chairs A/F 

230 A tray with wood planes,socket set and tools  

231 A tray with typewriter, pictures and copper ware  

232 A Sony TV  

233 A quantity of tool boxes and contents  

234 A Panasonic microwave  

235 A Zanussi washing machine  

236 A WW2 ammo tin and wooden storage boxes and bag of tools   

237 Six cases and four boxes of postcards, some local  

238 Three boxes  full of stamp albums and contents   

239 A box full of stamp albums and contents   

240 A box full of stamp albums and contents   

241 A box full of stamp albums and contents   

242 A long metal base hall table with glass insert 

243 Five F&G water colours of flowers, signed  

Lot No Description 



 244 A painted pot cupboard  

245 A collection of silver plated items and a silver top glass pot  

246 A wood effect five drawer chest of drawers  with matching three drawer bedside  

247 A West German vase and a metal umbrella stand  

248 A collection of glass ware including ship in bottle  

249 A collection of five bisque style figures and coalport figures  

250 A wood effect four drawer chest of drawers  

251 Two modern table lamps with butterfly design shades  

252 Mrs Teddy Bear and other bears  

253 A small pine bookcase  

254 A pair of grey manual recliner chairs  

255 A red leather button back sofa with matching foot stall  

256 A collection of Johnson Brothers eternal bow table ware also Royal Albert cup and saucer 

257 A teak finish drawer leaf table and four chairs  

258 A globe shape table lamp  

259 Two small trays with Wedgewood, Coalport and Nao  

261 A tray with Egyptian souvenirs  with pictures and mats  

262 A light wood table and four leather seated chairs  

263 A tray with plated items, clocks and cutlery  

264 A copper bed warmer, shooting stick, walking stick and cobblers lasts  

265 A pair of three drawer pine bedside units  

266 A tray with hand tools and cable  

267 A metal framed garden bench  

268 A box with interesting items, abacas, metal ware, glass, teddy bear etc  

269 A Stag extendable dining table and four chairs  

270 A German Bavarian tea and coffee table ware  

271 Two F&G photographs of Great Yarmouth  

Lot No Description 



 272 A beige three piece suite  

273 A sewing box on legs  

274 A Quantity of cutlery in wooden box  

275 A boxed Times 1st June 200 newspaper with other historical newspapers  

276 A mahogany nest of tables  

277 A Shark clean pet vacuum cleaner  

278 Three pine wall mounted small display cabinets  

279 A mahogany framed over mantle mirror  

280 A Marshal AUT50X guitar amp & foot switch and a small FG10 Amp 

281 Twelve boxes of new & sealed personal alarms  

282 A fold up picnic table  

283 A solar powered all in one fan, lamp etc  

284 A Halfords 12 volt cooler box  

285 A Dyson vacuum cleaner  

286 A Pioneer CD system with four speakers  

287 A Sanyo CD system with two speakers  

288 A  Denon CD system with two speakers  

289 A vintage PYE valve radio with a bush vintage portable radio  

290 A white microwave oven  

291 A tub of pictures including map of Cobholm Island  

292 A camera bird feeder, pet water fountain and a 12volt cooler box  

293 Two ornate light fitments and two wall light fitments  

294 A Panasonic TV  

295 A Fender Amplifier  

296 A small Samsung TV 

297 A small Digihome  TV 

298 A small Digihome  TV 

Lot No Description 



 299 A Panasonic TV  

300 A Toyota sewing machine  

301 A Teac music stack system with Wharfdale speakers  

302 A zinc plated soil spike  

303 A laser level and tripod  

304 A Sony stack music system  

305 A small Ekco valve radio type U29 

306 A Yeesu transceiver FT1012, FTV901R, FV1012 and SP901P equipment  

307 A 1970 ITT super video recorder 240 GB  

308 A Beko fridge freezer  

309 A Filtrete air filter unit  

310 A light wood effect bookshelf 

311 A Zanussii chest freezer  

312 A Ridgeback ladies 18 speed racing bike  

313 A Shimano 5 speed ladies racing bike  

314 A tray with tennis rackets, handbags and tins  

315 A box of Middle East and other metal ware and clock 

316 A box with wood ware and slate clock  

317 A box with Middle East ceramic souvenirs  

318 A box of interesting items, telephone sign, cigarette box, clock, buster dog  and pitchers 
etc  

319 A tray with dominos, games etc  

320 A box of new work socks and boots  

321 A box with decanter, woodware, plates and ceramics  

322 An Ercol blond electric recliner chair and footstool  

323 A collection of F&G pictures and paintings  

324 A cream winged arm chair with wooden frame  

325 A box with Bayko building bricks and vintage Meccano  

Lot No Description 



 326 A box of various bags 

327 A tray of ceramics, temple jars, plates etc  

328 A box of metal ware including copper kettle  

329 A box with cutlery, barometer, jug and other items  

330 A box of ceramics  

331 A tub with Babycham glasses, ceramic bells, walking cane and other items  

332 A box of various cartoons, sketches and paintings  

333 Three boxes of cut glass and crystal vase  

334 A tub of Lego, plant pot, wicker basket & fishing box  

335 A child's trampoline  

336 A Ryobi hedge trimmer and a Black & Decker hedge trimmer  

337 A box with ceramics, owl ornaments etc  

338 A tray with wood planes, ceramics, cameras and scarfs  

339 A Bosch tumble drier  

340 A Bosch washing machine  

341 A Stag two over three chest of drawers  

342 A collection of paintings and pictures  

343 A yellow sack barrow  

344 Various framed water colours and prints  

345 Two cream and beige stripped tub chair  

346 A three wheeled scooter and a box of toys  

347 A corner chair, an oval seated parlour chair and a pie crust table  

348 A  mahogany two drawer coffee table with nest of three tables  

349 A Sony TV 

350 A Stag three drawer chest  

351 A Nao storks in flight ornament  

352 A Lladro girl holding hat and a small goose ornaments  

Lot No Description 



 353 A 'Cirrus' Parker pen & pencil set  

354 A WW1 medal trio with WW2 medals  

355 A small tray of silver items  

356 A Noa 'my little sister' ornament  

357 A metal flower petal ashtray and wooden pipe rack  

358 A box of dress jewellry and watches  

359 Royal Crown Derby ornaments: Sitting Teddy Bear and small pig 

360 A silver Butterfly brooch, elephant brooch, ring, Neillo slain bracelet and a filigree bracelet  

361 Royal Crown Derby ornaments: Imari snake and a blue lady bird  

362 A Danams & Co Ltd Suffolk Ales large ceramic mug 

363 Two Royal Albert Beatrix Potter ornaments Mrs Rabbit cooking and Peter with daffodils  

364 Two ceramic flagons of Rutherfords Whiskey depicting hunting scenes  

365 A tray of costume jewellry  

366 A box of interesting items  

367 Two Beswick cat s and a Cooper craft cat ornaments  

368 A vintage smiling face tobacco jar  

369 A royal Crown Derby ornament: Amarillo with a Door mouse  

370 A Clarice Cliff Viscera Lotus patterned jug  

371 A Lladro singing dog ornament  

372 A large Carltonware art deco blue 'Night Oak' pitcher  

373 A royal Crown Derby ornament: Cromer crab with an Imari crab  

374 Four items of Tupton ware rose pattern ceramics  

375 A 19th century 'The Trusty Servant' Winchester jug 

376 Royal Crown Derby ornaments:three cats including Misty the cat 

377 Beswick Mr Jackson, Blue Tit and Pheasant ornaments  

378 A Sernco Ming Mase doll and a Noddy toy  

379 A collection of Goebel ornaments and some prints  

Lot No Description 



 380 Royal Crown Derby ornaments:Owl, Duck and Puffin  

381 An album of postcards - White Star Cunard interest  

382 A tray of lead figures, animals, cars etc  

383 A boxed Hornby 'Lord of the Isles' train set and other carriages  

384 Three early Bisque stale dolls one marked Germany 

385 A Philip Harris & Co boxed brass and black microscope in wooden case  

386 A very large Beswick Siamese cat ornament  

387 A grey finish ships compass in gimble  

388 A 9ct gold multi coloured bracelet  

389 A pair of 9ct gold cufflinks appx 5 grams  

390 A quantity of 9ct gold broken bracelets  

391 A brooch set with seed pearls and diamond 

392 A pair of Indian white metal large decorative salts  

393 An 18ct gold eternity ring with white stone  

394 A Vertex Revue watch with presentation tin and Pen with Europa clock  

395 A 9ct gold ring with red & white stones 

396 A 9ct gold men's Tudor wristwatch with leather strap with box 

397 Two pairs of Indian white metal decorative salts  

398 A 9ct gold Diamond & Amethyst ring  

399 A 9ct gold Gypsy ring  

400 A 9ct gold Diamond & Opal ring  

401 Two 9ct gold Sovereign Pendant mounts  

402 A 9ct white gold Diamond ring  

403 A 10ct gold Diamond chip & Sapphire ring  

404 A 9ct gold Claddagh ring 

405 A 9ct white gold CZ and Sapphire ring 

406 A 9ct gold Masonic blue enamel ring 

Lot No Description 



 407 A 9ct gold and silver decorative ring 

408 A Bedfordshire Eisteddfod silver and 9ct gold pendant  

409 A show box of interesting items with Black forest, glass ornaments etc  

410 A royal Crown Derby ornament: Limited edition Black Swan 2002  

411 A royal Crown Derby ornament:Emperor Penguin and chick 

412 A royal Crown Derby ornament: Starlight Hare and exclusive edition 

413 A royal Crown Derby ornament: Wolf 

414 A royal Crown Derby ornament: Oceanic Whale - exclusive edition  

415 A collection of interesting items 

416 A quantity of dress jewellery and watches  

417 A collection of enamel badges including Micky Mouse Chums 1930 and Manx Cat TT 
badge  

418 A Coquilla carved nutmeg box  

419 A Bilston enamel pink patch box with mirror circa 1780 with inscription ;Remember her who 
gives this trifle' 

420 A Collection of vintage small metal tins  

421 A framed diorama of Rouges Drift battle by E Doddington 

422 A F&G diorama of the Crimea War by E Doddington 

423 A F&G diorama of David Crocket by E Doddington 

424 A Winstanley Hare ornament Number 9 A/F 

425 A Winstanley Hare ornament Number 6 A/F 

426 A round brass ships clock  

427 A collection of cast model war planes with relating magazines  

428 Two cast replica cannons with cast wheels - no stand  

429 An antique Great Yarmouth Borough poster 'Relief of Mafeking' circa 1900 

430 The puppet art Ostrich marionette  

431 Three model diorama models by E Doddington of Infantry, Zulu warrior and 'not Bears 
again' 

432 Three dioramas, Roman soldier, Gladiator and Celt warrior  by E Doddington 

Lot No Description 



 

 433 Three dioramas Rangers on Omaha Beach, Challenger Tank and Churchill Dieppe Raid by 
E Doddington 

434 Two model dioramas of the English civil war by E Doddington 

435 Two model dioramas, Private of 19th Regiment and in to the valley Balaclava 1854 by E 
Doddington 

436 Four model dioramas Napoleonic, 1st Dragoon, John Shaw Rifleman of 50th a foot by E 
Doddington 

437 Two dioramas models of Norman Warriors by E Doddington 

438 Two boxed digital cameras  

439 Three postcard albums of postcards and photographs some military  

440 A Jewellery box and contents  

441 A collection of vintage items, wristwatches, black forest pipe, calculator, cigarette box, St 
Johns Ambulance chains etc  

442 Ten stamp albums of world stamps  

443 Two postcard albums and contents  

444 A box with ephemera, old games etc  

445 A collection of early local Suffolk postcards  

446 A collection of Pokeman items  

447 A tray of tin plate vintage railway, track and accessories  

448 Five stamp albums and a box of stamps  

449 Two postcard albums and some loose postcards 

450 Two stamp albums and a box of stamps 

451 Four stamp albums of world stamps  

452 Two albums Gt British, Canada and American stamps 

453 Five albums of Australasian stamps  

454 Two albums of Europe & Asian stamps  

455 A Zenith camera and a Mirandy camera with accessories  

456 Four stamp folder of stamps  

Lot No Description 


